

抓制度 抓督查 抓奖惩

董家河镇作风建设常态化



图为省纪委“清风中原行”记者团采访基层党风廉政建设。
张伟 摄

分30余人次。

注重抓常抓细,确保作风问题“无遁形”。该镇在坚持工作日常规检查,狠抓慵懒散拖“上班病”的基础上,采取明察暗访、蹲点查看等方式,在镇内的酒店、农家乐等场所严查公务人员公款吃喝和打牌赌博等违规违纪行为。同时,该镇进一步畅通监督渠道,各村聘用一名纪检监督员,对镇村干部作风建设违规违

纪行为进行监督警告;鼓励群众切实履行监督责任,对镇村干部作风建设违规违纪行为进行举报,形成有效的全方位监督网,确保作风建设问题无处遁形。

注重奖惩结合,确保成果运用“有延伸”。该镇先后举办了6场次学习“八项规定”、“三严三实”等作风建设专题会议和法制知识讲座,对全镇干部职工进行党风廉政建设方

面的教育和警示,确保全体干部做到规矩心中牢记,耳畔警钟长鸣。并加大对违反党规党纪、党风廉政建设案件的查处力度,严肃打击处理违规违纪现象,坚持有案必查,绝不姑息。今年以来,该镇曝光通报违反八项规定案例1起1人,给予党内严重警告1人,党内警告处分3人,诫勉谈话8人,起到了很好的教育震慑效果。

真抓实改树清风

□本报记者 郭靖

向“上班病”开刀,向“违规违纪者”亮剑,开展作风建设督查检查48次,编发督查通报48期,给予纪律处分30余人次,党内严重警告1人……今年以来,浉河区董家河镇学习践行“三严三实”、聚焦“四风”,边学边查边改,活动取得了实效,执政清风扑面而来。

作风建设是一切工作的灵魂,机关作风更是关系到党的形象。乡镇是我国最基层的政权组

织,更是党执政的基础。只有抓好、抓实乡镇的作风建设,才能推动“三严三实”在基层的落地生根,营造风清气正的社会发展环境。在抓作风建设过程中,董家河镇坚持将作风建设督查工作制度化、常态化,鼓励群众切实履行监督责任,注重奖惩结合,体现出敢于面对真问题、真抓实改的决心。

一分部署,九分落实。抓作风建设,关键就在于真抓实改。一方面,要对违反规定的行为保持“零容忍”,违规必究、违纪必惩,绝不

姑息;另一方面,也只有动真碰硬,才能捍卫权力公信。不良作风之所以成为顽症,根子就在于抓作风建设的力度不够。有了制度规定,没有严格执行和落实,就会流于形式。要赢得群众的信任与支持,要传达作风建设的决心和干劲,就要抓常抓细,敢于动真碰硬,严查顶风违纪违法人员,如此方能常树清新之风。



短评



创建全国绿化模范城市
加快信阳生态文明建设



“三农”在线

商城县 吴河乡 三项补贴落实到位

本报讯(刘元涛)近日,商城县吴河乡召开调整完善农业三项补贴政策工作会。会议要求,在保持政策稳定性和连续性同时,兼顾“生产与生态、公平与效率、指向性与操作性”原则。

该乡成立专项领导小组,对各村工作开展情况进行督查,确保按时保质完成规定任

务。要求各村及时召开村组干部会、群众代表等会议,全力支持、配合这次农业补贴政策改革,务必让群众知晓此项政策。同时,乡党委要求乡、村干部吃透政策,统一口径,宣传引导到位,避免矛盾纠纷的发生。坚持“申报要实、核实要准、复核要严”的原则,确保资金和补贴面积的真实性。

光山县 白雀园 群众乐享“文化大餐”

本报讯(记者孟磊 通讯员邓勇 邹晓峰)太阳刚刚西下,三五成群的农家妇女就来到广场,随着音乐的响起,开始翩翩起舞。这是日前笔者在光山县白雀园镇双轮村文化广场看到的情景。

不只是这里,该镇几乎每一个村都有一个文化广场。“李寨村、土庙村的广场……”说起文化广场建设,该镇宣传委员王天升便来了劲。

近年来,该镇全面落实文化惠民举措,积极整合资

源,增加投入,添置设备,打造乡村文化活动阵地,努力推动社会文化事业繁荣发展,让广大群众在家门口乐享“文化大餐”。

“无论是已建成的,还是在建的文化广场,都为越来越多的群众搭建起参与文化活动的舞台,既活跃了农村妇女的‘夜生活’,又陶冶了她们的情操,同时还促进了乡村文化的繁荣发展。”该镇党委书记陈新这样告诉笔者。



“六十华诞 放歌南湾”
——纪念南湾水库建成六十周年

信阳日报社·市南湾水库管理局 联办



镜头下的“三农”

9月18日,浉河区东双河卫生院义诊小分队一行9人,带着体检设备,来到东河镇精英幼儿园,为300余名小朋友进行了综合体检并逐一建档。过硬的技术,优良的服务,赢得了广大家长和师生的交口称赞。左图为义诊员正在为小朋友量体重。

杨德建 摄

建设美丽乡村,就是要让农民享受改革红利。近年来,浉河区十三里桥乡把美丽乡村建设作为全乡经济建设发展的一盘棋,先后改造建设一批新型农村社区。右图为环境优美的十五里村社区一瞥。

见习记者 潘家栋 摄

美了环境 乐了农家



送来温暖 留住健康

时间:10月2日上午9时~11时,15时~17时
地点:信阳百花会展中心时空剧场

北国风 江南情

2015中国信阳金秋时尚生活展·东北二人转明星专场演出

承办单位:信阳豫楚报业传媒有限公司
媒体支持:信阳日报、信阳晚报、信阳新闻网、信阳手机报、
信阳日报官方微信平台、信阳晚报微信平台
垂询热线:13803769176 13837693732 13700760051



国家一级演员 李海



邵艳明、许文娜



黄云帆、赵宏蕊



著名笑星 郭鑫淼